



# Protokoll från förbundsstyrelsemöte #3 - 2021/2022

## Tid och plats

19 oktober 2021 kl. 18.08 – 20.03  
Sveavägen 110

## Beslutande

Hanna Bjarre, ledamot  
Rebecka Heumann, ledamot  
Sofia Holmdahl, ordförande  
Charley Jönsson, ledamot  
Emilia Kaufeldt, vice ordförande  
Viktorija Pesic, ledamot  
Nikita Zabzine, ledamot

## Övriga närvarande

Elin Markgren, kanslisekreterare  
Josefin Stern, politisk sekreterare

## Frånvarande

Filip Lindblom, ledamot  
Sebastian Villarroel, ledamot



## 1. Inledande formalia

### 1.1. Mötets öppnande

Förbundsordförande Sofia Holmdahl förklarade mötet öppnat den 19 oktober 2021 kl. 18.08.

### 1.2. Mötets behöriga utlysande

Kallelsen skickades ut 5 oktober, 2 veckor och innan mötet, och handlingarna skickades ut 12 oktober, en vecka innan mötet, vilket stämmer överens med vad som är stadgat.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anse sammanträdet vara behörigt utlyst

### 1.3. Val av mötesordförande

Emilia Kaufeldt nominerades till att vara mötesordförande.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* utse Emilia Kaufeldt till mötesordförande

### 1.4. Val av mötessekreterare

Elin Markgren nominerades till att vara mötessekreterare.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* utse Elin Markgren till mötessekreterare

### 1.5. Val av mötesjusterare och fastställande av justeringstid

Viktorija Pesic nominerades till att vara mötesjusterare.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* utse Viktorija Pesic till mötesjusterare

*att* fastställa justeringstiden till den 2 november 2021

### 1.6. Fastställande av röstlängd

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* fastställa röstlängden till sju (7) personer

*att* anse sammanträdet vara beslutsmässigt



## 1.7 Adjungeringar

Inga adjungeringar är aktuella.

## 1.8. Godkännande av föregående mötesprotokoll

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att lägga förbundsstyrelseprotokoll #2 2021-09-29 till handlingarna*

## 1.9. Fastställande av föredragningslista

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att fastställa föredragningslistan enligt bilaga med tillägg av följande övriga punkter: Nobelsittning, Valberedning, Anmälan till novemberkongressen*

## 2. Rapporter

### 2.1. Beslutsuppföljning

Punkten föredrogs av Elin Markgren enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att fastställa beslutsuppföljningen enligt bilaga*

### 2.2. Operativ rapport

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl, Emilia Kaufeldt, Elin Markgren och Josefin Stern enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att lägga rapporten till handlingarna*

## 3. Informationsärenden

### 3.1. Avsättning av överskott till Styrelsens dispositionsfond

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.



## 4. Beslutsärenden

### 4.1. Förändring av möteskalendarium

Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* vårkonferensen flyttar till 15-16 januari 2022

### 4.2. Eventuella propositioner

#### 4.2.1. Proposition: Högskolepolitiska programmet

Punkten föredrogs av Josefin Stern enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta proposition ”Högskolepolitiskt program” med redaktionella ändringar till Novemberkongressen 2021 enligt bilaga

*Mötet ajourneras kl.18:37*

*Mötet återupptogs kl.18:45*

### 4.3. Alkohol- och narkotikapolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s alkohol- och narkotikapolicy enligt bilaga, med förändringen att vi stryker ”av alkohol och narkotika” i rubriken ”Förhindra och hantera missbruk av alkohol och narkotika”

### 4.4. Arbetsplats- och arbetsmiljöpolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s arbetsplats- och arbetsmiljöpolicy enligt bilaga



#### 4.5. Jämlikhetspolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

##### *Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s jämlikhetspolicy enligt bilaga med tillägget ”Presidiet kan mellan sig utse en huvudansvarig.” under rubriken ”Korrekt” samt att ”samarbetar” ändras till ”samverkar”

#### 4.6. Kommunikationspolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

##### *Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s kommunikationspolicy enligt bilaga

#### 4.7 Personuppgiftspolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

##### *Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s personuppgiftspolicy enligt bilaga med ändring av namnet till ”SSCO:s GDPR-policy” med följdjusteringar

#### 4.8 IT-säkerhetspolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

##### *Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s IT-säkerhetspolicy enligt bilaga

#### 4.9 Lönepolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

##### *Förbundsstyrelsen beslutade*

*att* anta SSCO:s lönepolicy enligt bilaga



#### 4.10 Placeringspolicy för Stockholms studentkårers centralorganisation

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att anta SSCO:s placeringspolicy enligt bilaga*

#### 4.11 Uppdragsbeskrivningar för personalen

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att anta uppdragsbeskrivningarna enligt bilaga med ikraftträdelse den 1 november 2021*

#### 4.12 Fastställa föredragningslista för Novemberkongressen

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

*Förbundsstyrelsen beslutade*

*att fastställa föredragningslistan till Novemberkongressen enligt bilaga*

## 5. Avslutande formalia

### 5.1. Övriga frågor

#### 5.1.1 Nobelsittning

#### 5.1.2 Valberedning

#### 5.1.3 Anmälan till novemberkongressen

### 5.2. Nästa möte

Styr#4 äger rum 10 november

*Mötet ajournerades kl.19.14*

*Elin Markgren och Josefin Stern lämnade mötet.*



*Mötet återupptogs kl.19.24*

5.3. Styrelsens punkt

5.4. Mötets avslutande

Mötesordförande Emilia Kaufeldt förklarade sammanträdet avslutat  
kl. 20.03

